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Igoru Barberiću u pozivu na veganstvo pridružile se Marie Wasler i Nataša Rajčević
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- Lijepe poruke na jumbo plakatima: zajedno u 21 godinu veganstva spasili 7665 života

Igor Barberić autor je cijelog koncepta najnovijih vizuala plakata udruge Prijatelji životinja na kojima na simpatičan i ujedno i edukativan način poziva na veganstvo. U plemenitoj kampanji pridružile su mu se i food blogerice Marie Wasler i Nataša Rajčević.

Marie Wasler, rođena Austrijanka koja unazad sedam godina živi u Hrvatskoj, na društvenim mrežama i svojoj stranici redovito pokazuje da veganska kuhinja može biti zaista ukusna i kreativna. Marie je postala veganka prije četiri godine i to joj je, kako ističe, najbolja odluka koju je donijela.

„Odlučila sam se za veganstvo nakon bolnog priznanja samoj sebi kako ne živim u skladu sa svojim vrijednostima – a dvije od mojih najvećih životnih vrijednosti su ljubav prema životinjama i briga o okolišu. Iako sam se na početku bojala da će mi prijelaz na biljnu prehranu biti težak, ubrzo sam se uvjerila u suprotno i od tada je prošlo četiri godine, a hrana mi nikad nije bila zabavnija, ukusnija i zdravija. Odlučiti se na veganstvo i živjeti takvim životnim stilom zaista nije teško, a uvelike će pridonijeti boljem sutra. Ne samo za životinje, nego i za nas“, izjavila je.

Nataša Rajčević vodi popularni profil na Instagramu, Burbon i borovnice, na kojemu svi mogu pronaći recepte za mnoga šarena i životopisna jela. Posebno voli istraživati egzotična, pomalo nepoznata jela i okuse, no isto tako se često vraća starim, tradicionalnim dalmatinskim jelima u veganskom ruhu.

Nataša je veganka postala prije šest godina, a kao razlog za odabir suosjećajnog načina života navodi: „Postoji razlog za veganstvo koji mi nitko ne može osporiti. Smatram da nemam pravo oduzeti život, slobodu i dostojanstvo drugom stvorenju samo zato što volim njihov okus. Svjesna sam i zdravstvenih i ekoloških problema koje konzumacija životinjskih proizvoda donosi, no meni je taj etički razlog uvijek ostao daleko najbitniji. Ja ne želim i ne smijem biti razlog boli drugih živih bića.“

Igor Barberić ponosan je na činjenicu da su svi troje u 21 godinu veganstva spasili 7665 života: “Nadam se da poruke na plakatima i informacije koje Marie, Nataša i ja prikazujemo nikoga neće ostaviti ravnodušnima. Izrazito je nadahnjujuće vidjeti koliko toga pojedinci mogu postići tijekom različitog staža veganstva. Bilo bi prekrasno kada bi brojke na plakatima mnoge uistinu potaknule na pozitivne promjene i kada bi umjesto kalorija radije počeli brojati spašene živote, količinu ušteđene vode i površinu spašene šume.“

Prijatelji životinja pozivaju sve da isprobaju Vege izazov na www.veganopolis.net, a razna veganska jela i proizvode pronađu na 13. ZeGeVege festivalu koji će se održati na zagrebačkome Trgu bana Jelačića 3. i 4. rujna 2021.

Zahvaljuju fotografkinji Ani Mihalić, vizažistici Arwen Makeup Artist, Studiju Omnibus i svima ostalima koji su pridonijeli realizaciji vizuala „Umjesto kalorija, brojim spašene živote”, a koji se mogu vidjeti na www.prijatelji-zivotinja.hr.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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